Приложение 2.

Задачи для 1 группы
1. Рекордная яйценоскость современных кур породы леггорн составляет 365 яиц в год. Найти среднюю яйценоскость этой породы, если известно, что она составляет 
[image: image1.wmf]73

60

 рекордного значения.
2. Куры породы Родонит обладают очень высокой яйценоскостью (около 300 яиц в год). За полный цикл в 80 недель количество яиц может достигать 120%. Сколько яиц может принести курица за полный цикл?

3. Яичная продуктивность кур пород русская белая 200 яиц. Найти продуктивность породы род-айланд, если продуктивность кур породы род-айланд составляет 90% продуктивности русской белой.
Вывод 1: для того, чтобы получить от курицы как можно больше яиц следует завести кур породы …; 
Задания для 2 группы.

1. Средняя масса курицы породы леггорн 2 кг, масса петуха  125% массы курицы этой породы. Найдите массу курицы породы леггорн.

2. Живая масса петуха породы корниш 4, 8 кг. Масса курицы составляет 75% массы петуха. Найдите массу курицы породы корниш.
3. Масса петуха редкой породы брама 5,5 кг.  Найдите массу курицы этой породы, если она составляет 
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массы петуха.
4. Вес курицы породы кохинхин составляет около 4 кг, а петуха около 1,25 веса курицы. Найдите вес петуха .
Вывод 2:  для того, чтобы получить больше куриного мяса, то лучше завести кур породы … .
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